

全球知名咖啡机品牌意大利·德龙进驻洛阳

德龙咖啡机 您的私人咖啡厅

德龙——源自意大利,创立于1902年,历经百年发展成为享誉全球的家用电器跨国集团

旗下的咖啡机系列,拥有全球多项领先技术,发展了全自动咖啡机、泵压蒸馏机等诸多品种,并拥

有 ZFD 卡布奇诺技术,使制作咖啡成为一种充满期待的享受。

如果您是咖啡发烧友,拥有一台德龙咖啡机来调配专属于您个人的口味的咖啡则必不可少。

如果您想提升办公室、贵宾区、

酒店的档次,德龙咖啡机将会为您与国际接轨,是您最佳的选择。

如果您想赠送亲朋好友礼品,德龙咖啡机送出的是高品质和时尚生活。

在体验现磨咖啡后,告别速溶

无需理由。

德龙——世界高品质电器代名词。

电话:(0379)60868667

地址:洛阳新区宝龙城市广场1楼中厅

美国马利电采暖,送给全家人最好的新年礼物

以旧换新活动继续开展,所有旧电器均折价 300 元

春节马上就要到了,辛苦了一年,全家人要团圆了,感谢家人在过去的一年里给我们带来心里的温暖和幸福。给全家人送一个什么样的大礼?买美国马利电采暖,

让全家温暖过大年。

美国马利电采暖自 2008 年到洛阳以来,销售火爆,每年都出现卖断货的情况。为了让更多的老百姓用上安全、健康、节能、舒适的世界

名牌,我们又申请到 100 台货源,继续开展以旧换新活动,凡旧电器,不论好坏,新旧一律折价 300 元,售完为止。另有部分特价机供应。洛阳市内有几十个专卖店可就近购买。

早晚都要买,早买早享受,买世界品牌,全家温暖。

河南马利旗舰店:九都路与解放路交叉口香榭里阳光 1 楼

电话:63362765 64558113

一直被仿造从未被超越的——多星锅



多星电压力锅

炒菜中最难把握的就是火候,功夫到不到家,就要看火候把握的准不准。多星电炒锅设有温度调节键和时间控制键,随时显示锅内实际的温度。便于您自如地调控炒菜的火候。

锅体造型采用传统的弧形设计,厚底薄帮,有效积热。火力旺、足,让您轻松应对各类菜肴的烹

饪。精明的主妇们快来为您的家人准备一顿健康的美食吧。多星专卖店、八方、王府井、容威上海市场店、县区均有销售。

电话:13721608128

15896689680

QQ:2397882547

2251725540



多星中国红爆炒锅

冬季火锅成主角 电磁炉使用有技巧

每到寒冷的冬季,火锅就成为人们餐饮的主角。说到火锅,自然少不了用电磁炉,因电磁炉方便、快捷,传统火锅逐渐被替代。但电磁炉在使用过程中也有一些地方需要注意,不知道您发现没有,今天笔者就给大家介绍一下。

第一,使用电磁炉的时候,要放在平整的桌面上。如果桌面不平,使电磁炉的某一脚悬空,使用时锅具的重力将会迫使炉体强行变形甚至损坏。另外,如桌面有倾斜度,当电磁炉对锅具加热时,锅具产生的微震也容易使锅具滑出而发生危险。

第二,工作中的电磁炉随锅

具的升温而升温,因此,在厨房里安装电磁炉时,应保证炉体的进、排气孔处无任何物体阻挡。炉体的侧面、下面不要垫放有可能损坏电磁炉的物体及液体,需要提示的是,电磁炉在工作中如发现其风扇不转,要立即停用并及时检修。

第三,电磁炉不同于砖或铁等材料结构建造炉具,其承载重量是有限的,一般连锅具带食物不应超过五公斤,而且锅具底部也不宜过小,以使电磁炉炉面的受压力不至于过重,过于集中。

第四,使用电磁炉时不要让铁锅或其他锅具空烧、干烧,以免因快速加热造成锅具和炉

面损坏。电磁炉同其他电器一样,在使用中要注意防水防潮,避免接触有害液体。不能把电磁炉放到水中清洗或用水冲洗,也不能用溶剂、汽油等来清洗炉面和炉体。另外,也不要金属刷、砂布等较硬的工具来擦拭炉面上的油迹污垢。

第五,正在使用或刚使用结束的炉面不要马上用冷水去擦。为避免油污沾污炉面和炉体,减少对电磁炉清洗的工作量,在使用电磁炉时可在炉面放一张大于炉面的纸如废报纸,以此来沾吸锅具溢出的水、油等污物。

第六,电磁炉的各按钮属轻

触型,使用时手指的用力不要过重,要轻触轻按。另外也不要按住按钮不放,以免损伤簧片和导电接触片。

第七,电磁炉具有良好的自动检测及自我保护功能,它可以检测出炉面器具是否为金属底,炉温是否过高等情况。在使用时,灶面板不要放置小刀小叉,瓶盖之类的铁磁物件,也不要将手表等易受磁场影响的物品放置灶面上或带在身上进行操作。

最后,电磁炉炉面是晶化陶瓷板,属易碎物。如果炉面裂开,水、汤、油等渗入炉内,容易损坏内部电路而发生危险。

(小文)

日常养护九大要诀 让空调高效又长寿

空调是家里的常用家电。据调查,很多用户不重视对家中大家电的保养。其实它们都需要在我们使用时或是换季闲置以后,



进行有效的养护,这样才能让其在下次开启以后更加高效地运行。

一、经常清洗空气过滤网。一般 2~3 个星期清洗一次。步骤是:拆下面板;抽出空气过滤网;清洗空气过滤网。将空气过滤网放在自来水龙头下冲洗,由于过滤网采用塑料框与涤纶丝压制而成,所以不可用 40℃ 以上热水清洗,以防收缩变形。清洗后可将过滤网上的水甩干,插入面板,装好空调。

二、保护冷凝器与蒸发器的散热片。冷凝器与蒸发器的散热片是用 0.15 毫米的铝片套入铜管后胀管而成,经不起碰撞,若损坏了散热片(倒片),就会影响空调

的散热效果,使制冷效率减低。因此,要特别注意保护好。

三、保护好制冷系统。若损坏了制冷系统的部件或连接管路,就会使制冷剂泄漏,空调就不能制冷。

四、正确选用熔断丝(保险丝)。按产品说明书标明的额定电流来选择熔断丝的规格,过大不起保险作用,过小则常会熔断。

五、空调的手控停、开操作时间,应隔 2 分钟以上,不能连续停、开。

六、防止电器系统受潮。电器系统受潮后易漏电。所以电器系统部位切忌进水,特别是伏天、梅雨季节,更要注意防潮。

七、要经常检查电源插头与插座的接触是否良好,应无松动或脱落。

八、注意空调的运行声音。当听到空调在运行时有异常杂声,如金属碰撞声、电机嗡嗡声、外壳振动声等,应立即关机检查原因,切不可盲目继续使用,以免出现更大的损坏。

九、经常擦拭空调的外表面,特别是面板部分,以保持空调的清洁。每隔半年对室外冷却器用长毛刷进行清洗灰尘。每年拆下机芯,对风扇电机轴承注入适当的润滑油,制冷系统不必处理,只要清除外表污垢即可。

(佳佳)

■ 家电潮流

量子点电视机 预计 2012 年底问世



英国 Nanoco 公司宣布他们正在和几家公司研发量子点电视机,希望可以于 2012 年底登陆市场。

QD (quantum dot, 量子点) 技术,将可用来制造超薄电视。QD 的狭义定义为尺度小于 10 奈米之零维半导体晶体,它的大小只有人类头发的 1/100,000。科学家研究出把这种晶体印刷到柔韧有弹性的塑料上,便于携带,甚至印刷到更大张的薄板上创造出巨型荧屏。由于 QD 的体积非常小,因此制造商能自由决定放射波长,即人眼所见光的颜色,可在生产过程中调整任何颜色,作出彩色荧屏。应用 QD 技术,电视将达到史上最轻、最薄的境界,影像质量也较 LCD 和 OLED 荧屏来得好,并维持得更久。

苹果电视 概念设计出炉



早有传言称苹果公司 2012 年会发布电视机。《乔布斯传》作者沃尔特·艾萨克森 (Walter Isaacson) 近期在接受采访时说,乔布斯在去世前曾要重新发明三个产品。电视机排在第一位,其次是课本和摄影。据说乔布斯感到电视机没有必要像现在这样使用起来那样困难。

虽然现在还不得而知苹果的“iTV”最终会是什么样子,但是这并不妨碍任何天马行空的概念设计。一位名为 Federico Ciccarese 的设计师为我们带来的电视机的概念作品:iScreen,主要特点是其弧形玻璃显示屏,还集成了热门的语音助手 Siri。

玩转触控式遥控器 让看电视变成打游戏



Murata 推出了一款自行研发的触控式电视遥控器,这款创新将可能成为你控制电视机的新宠。这款遥控器采用了触摸板和光电技术,能够精准地侦测压电薄膜上的上下左右的方向与手指下压的力度。

这片薄膜在被扭转时,会产生微小的电压,此电压会转变为信号,扭来扭去就可以把电视频道换来换去,然后电视转轴就变得名副其实了。

(广文)